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  نمايد؟ اي افزايشي هسته دوستي شركت ميه كداميك از تركيبات زير در واكنش. 1

ClCR.الف  

O
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ROCR. ب  
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||

ORCO. ج   HCR. د  )(2

O
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  نمايد؟ اي افزايشي هسته دوستي با سرعت بيشتري شركت ميه كداميك از آلدئيدهاي زير در واكنش. 2

HCH. الف  
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−−
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HCR. ب    

O
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||

  

HCAr. ج  

O
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||

  .دهند الف و ب و ج با سرعت يكسان واكنش ميهر سه تركيب . د    

  نمايد؟ استخلافي تركيبات كربونيل شركت مي - اي آلفاه كداميك از تركيبات زير در واكنش. 3

ArCAr. ب    ArCHO. الف  
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HCH. ج  
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HCCHCH. د    

O

−
||

23  

  باشد؟ هاي تراكم كربونيل كداميك از شرايط زير ضروري مي كنشبراي انجام وا. 4

  باز مصرفي دو برابر مقدار ماده اوليه . ب  باز مصرفي به مقدار كاتاليزوري . الف  

   .مقدار باز مصرفي مهم نيست. د  باز مصرفي نصف مقدار ماده اوليه . ج  

  باشند؟ نميهاي زير از طريق واكنش ويتيگ قابل تهيه  كداميك از آلكن. 5

  هاي تحت فشار  آلكن. ب    اي چهار استخلافي ه آلكن. الف  

  هر سه الف و ب و ج . د    هاي دو استخلافي  آلكن. ج  

  گردد؟ هاي زير استفاده مي براي تشخيص گروه آلدئيدي از كداميك از تست. 6

   تست برم. د  لوكاس . ج   تولنس. ب  هايزنبرگ . الف  
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  باشد؟ كداميك از تركيبات زير محصول واكنش تراكم بنزوئين مي. 7

  دي كتون  αيك . ب    ئيدروكسي كتون βيك . الف  

  الف و ب . د    ئيدروكسي كتون  αيك . ج  

  باشد؟ بات زير محصول واكنش زير ميكداميك از تركي. 8
  

    

  . د    . ج  . ب  . الف  

  باشد؟ وتومرها صحيح ميميك از تعاريف زير در مورد تكدا. 9

  .باشند ايزومرهاي ساختماني مي. ب                . باشند ايزومرهاي هندسي مي. الف  

  .باشند ايزومرهاي فضايي مي. د           . شوند ايزومرهايي كه به سرعت و به آساني به همديگر تبديل مي. ج  

  باشد؟ تر مي در كداميك از تركيبات زير اسيدي αئيدروژن . 10

23. الف   NOCH    223. ب NOCHCCH
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33. ج  
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223. د   CHCOCH )(  

  باشد؟ ر كدام گزينه ميمحصول اصلي واكنش زي. 11
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  بايد استفاده گردد؟ مواديبراي انجام واكنش زير از چه . 12

  

اتر و . الف  
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اتر و . ب  31
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CuCHLi

32
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اتر و . ج  
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CdBrCH

32

  وش الف و ب و جهر سه ر. د    31

  باشد؟ نقطه جوش كداميك از تركيبات زير بالاتر مي. 13

OHCHCH. الف     COOHCH3. د   33CHCH.ج   CHOCH3.ب  23

  تري است؟ كداميك از تركيبات زير اسيد قوي. 14

  

  . د       .ج.                                   ب  COOHCH3 .الف  

  

  باشد؟ محصول واكنش زير كداميك از تركيبات مي. 15

  

  

   

  

  

  

  

  

  استفاده شود؟ توان ميمعرف براي انجام واكنش زير از كدام . 16

THFBH. ب  4NaBH.الف   ,3    

THFLiAlH .ج     .توان استفاده كرد از هر دو معرف ب و ج مي. د   4,
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  باشد؟ مي زير واكنشگر واكنش زير كداميك از تركيبات. 17

    22ClSO. ب  2SOCl. الف  

ClCCCl. ج  

OO

−−−
||||

  .توان استفاده كرد الف و ج مي رفمعاز هر دو . د  

  باشد؟ تر مي هاي هسته دوستي جانشيني آسيل فعال كداميك از تركيبات زير در واكنش. 18

ROCR. الف  
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ORCO. ج   2NHCR. د  )(2
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  باشد؟ ركيبات ميكنش زير كداميك از تامحصول و. 19

    

  

  

  

    . ب    . الف  

  

  

  

  .د    . ج  

  

  باشد؟ تري مي كداميك از تركيبات زير باز قوي. 20
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  گردد؟ هاي زير تشكيل مي كاتيون بنزن در كداميك از واكنش. 21

  هاي داي آزونيوم  واكنش. ب  كي هاي الكترون دوستي آروماتي واكنش. الف  

   دار كردن فريدل كرافت آسيل. د  هاي هسته دوستي آروماتيكي  واكنش. ج  

  باشد؟ محصول واكنش زير كداميك از تركيبات مي. 22

            

  

  

  

  كداميك از تركيبات زير آروماتيك است؟. 23

  

  

  

  باشند؟ تس فعال كننده ميفكرا –ي حلقه بنزن در واكنش فريدل كداميك از گروههاي عامل زير در صورت حضورشان بر رو. 24

   −CN.د   −3CH .ج   −2NO.ب  −2NH.الف  

4CClNBSكداميك از تركيبات زير با واكنشگر . 25   دهند؟ توانند واكنش  مي /

  

  )هر سه(الف و ب و ج. د          

  

  باشند؟ تر مي هسته دوستي آروماتيكي فعال استخلافيهاي  كداميك از تركيبات زير در واكنش. 26
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        سؤالات تشريحيسؤالات تشريحيسؤالات تشريحيسؤالات تشريحي

        

  

        ....باشدباشدباشدباشد    نمره مينمره مينمره مينمره مي    1111////25252525بارم هر سؤال بارم هر سؤال بارم هر سؤال بارم هر سؤال 

  .نمائيد مكانيزمي براي واكنش زير پيشنهاد. 1

  

  

  

  .هاي زير را كامل نمائيد واكنش. 2

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  .مكانيزمي براي واكنش زير پيشنهاد نمائيد. 3
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  .هاي زير را كامل نمائيد واكنش .4

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  .مكانيسمي براي واكنش زير پيشنهاد نمائيد. 5

  

  

  )گر ويلي –باير (.مكانيسمي براي واكنش زير پيشنهاد نمائيد. 6
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